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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Milyen könnyítéseket tud nyújtani azoknak a 
vendéglátóiparban működő kisvállalkozásoknak, melyeknek az adatszolgáltatási kötelezettség
elviselhetetlen terhet jelent?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A 2022. október  11.  napján benyújtott,  K/1505. számú írásbeli  kérdésemben már hangot  adtam
aggodalmaimnak  annak  kapcsán,  hogy  a  Nemzeti  Turisztikai  Adatszolgáltató  Központ  olyan
adatszolgáltatási  kötelezettséget  kíván  érvénybe  léptetni  az  éttermek,  gyorséttermek,  büfék,
kávézók,  zenés-táncos  szórakozóhelyek  számára,  amely  a  kisebb  vendéglátós  vállalkozásoknak
elviselhetetlen  terhet  jelent.  Az adatküldés  a  gyakorlatban  ugyanis  azt  jelenti,  hogy a  rendelés
felvétele  után számos adat  (rendelés  kezdete és vége,  fizetési  mód,  helyben fogyasztás,  rendelt
tételek…) azonnali elküldése válik kötelezővé.

A vendéglátóipari szektorból hozzám érkezett jelzések szerint mindez akkora adminisztrációs terhet
jelent,  ami  akár  önmagában  szinte  egy teljes  munkaidőt  kitöltene.  A vendéglátással  foglalkozó
vállalkozások  ugyanakkor  a  megemelt  fűtésszámlák  és  számos  más  nehézség  miatt  inkább  a
munkavállalói létszám leépítésében, mint bővítésében gondolkodnak. Ebben a helyzetben tehát az
önfoglalkoztatók és a kis létszámmal működő vendéglátós vállalkozások puszta létezése kerülhet
veszélybe. A dominó elv alapján pedig ez a hullám előbb-utóbb a nagykereskedőket, a gyártókat és
az alapanyag-termelőket egyaránt érinteni fogja.

Végül a 2023. január 1. napjától érvénybe lépő kötelezettséget fél évvel elhalasztották ugyan, de az
új határidő is vészesen közeleg. Bár Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkárának
a K/1505 számú írásbeli  kérdésemre adott  válasza szerint  a  Magyar  Turisztikai  Ügynökség  „a
legfontosabb  gyakorlati  tudnivalókról,  és  az  adatszolgáltatási  kötelezettség  alá  tartozó  adatok



köréről folyamatosan tájékoztatja a szakmai szervezeteket”, a tapasztalat mégis azt mutatja, hogy az
érintetteknek  még  mindig  csak  töredéke  értesült  egyáltalán  az  őket  fenyegető  adatszolgáltatási
kötelezettségről, így arra nem áll módjukban felkészülni.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1.  Született-e  hatástanulmány  az  adatszolgáltatási  kötelezettség  várható  következményeinek
tekintetében? Hogyan győződtek meg arról, hogy a vendéglátóipari kisvállalkozások elbírják-e ezt
az adminisztrációs terhet?

2. Milyen konkrét tervei vannak az adatszolgáltatási kötelezettség bevezetésére?

3. Hogyan kíván hatékonyabb lépéseket tenni annak érdekében, hogy a teljes vendéglátó szektor
értesüljön a tervek szerint 2023. július 1. napján életbe lépő kötelezettségről?

4. Értesült-e már arról, hogy a tervezett intézkedés milyen nehéz helyzetbe hozza a kislétszámú
vendéglátóipari vállalkozásokat?

5. Milyen könnyítéseket tud nyújtani azoknak a kisvállalkozásoknak, akiknek az adatszolgáltatási
kötelezettség elviselhetetlenül nagy terhet jelent?

 

Várom válaszát, tisztelettel

dr. Tóth Bertalan
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